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1.  IDENTIFICAÇÃO DA REUNIÃO 

 

    Data   Horário  Local    Coordenador 
 
19.02.2014       16h           Sala de Reunião da Presidência          Odemilson Roberto Castro 
Fassa 

 

 

 

2. OBJETIVOS DA REUNIÃO 

 
1. Apresentar o Painel de Bordo do 2º Semestre de 2013. 
 
2. Apresentar os procedimentos para construção do Planejamento Estratégico do TJMS 2015-
2020. 

 

 

3. PARTICIPANTES 

 
1. Odemilson Roberto Castro Fassa (Juiz Auxiliar da Presidência) 

 
2. Aldo Ferreira da Silva Júnior (Juiz Auxiliar da Vice-Presidência) 

 
3. Newton Cesco Júnior (Diretor de Planejamento) 

 
4. Tatiana Barbosa Rodrigues (Coordenadora de Planos Institucionais) 

 

 

 

4. PAUTA 

 
Assunto 

 
1. Atender a Resolução 70, art 5º, do CNJ, em que os tribunais deverão promover Reunião de 
Análise da Estratégia - RAE, para acompanhamento dos resultados do Planejamento 
Estratégico. 
 
 
 



  
                   Tribunal de Justiça de Mato Grosso do Sul 

             Comitê de Gestão Estratégica 

 

       ATA DA 4ª REUNIÃO DE ANÁLISE DA ESTRATÉGIA DO TJMS – RAE 

  
 
 

5. DISCUSSÃO DA RAE 

 
Iniciada a reunião, o Coordenador do Comitê de Gestão Estratégica, Juiz Auxiliar da 
Presidência, Dr. Odemilson Roberto Castro Fassa, abriu os trabalhos. Depois, passou a palavra  
ao Diretor de Planejamento, Sr. Newton Cesco Júnior que iniciou sua fala dizendo que 
demonstrará os resultados do Planejamento Estratégico das metas cumpridas até o 2º 
semestre do ano de 2013, em powerpoint. Iniciada a apresentação, o Sr. Newton disse que iria 
expor os resultados do planejamento estratégico que foi formulado em 2009 e que será 
concluído em 2014. Inicialmente exibe a página do Sistema GP-Web com a lista de projetos do 
TJMS e dá alguns detalhes sobre o procedimento do gerenciamento dos mesmos. E explica que 
iremos cadastrar o novo planejamento estratégico e todos os projetos nesse sistema e que os 
mesmos se comunicam, demonstrando a importância dessa ferramenta no controle e execução 
do planejamento e dos projetos a um custo muito pequeno para o TJMS, tendo em vista ser um 
software livre e só pagarmos pela subscrição. Após essa explanação o Sr. Newton apresenta o 
mapa estratégico, que é um resumo do planejamento. Ao falar da meta 1, que trata da 
pesquisa de satisfação do usuário, que ainda não foi atingida, o Dr. Fassa comenta que não há 
meio de realizar essa pesquisa, disse que já falou com o Presidente duas vezes, propondo que 
seja feito com um número menor de comarcas, se for o caso, mas que o mesmo não se anima 
em fazer a pesquisa. A Sra. Tatiana comenta que esse é o principal insumo para a construção do 
novo Planejamento Estratégico e sem isso o resultado do mesmo será comprometido. O Dr. 
Fassa sugere que voltemos esse assunto com o Presidente, chamá-lo para uma reunião e dizer 
sobre a importância da realização dessa pesquisa. O Sr. Newton segue a apresentação do 
mapa. Após encerrar o assunto do resultado das metas do 2º semestre de 2013 do 
Planejamento Estratégico 2010-2014 ele inicia a apresentação dos procedimentos para a 
construção do Planejamento Estratégico 2015-2020, dizendo que os macrodesafios 
apresentados pelo CNJ no 7º Encontro Nacional do Judiciário ocorrido em Belém do Pará 
servirão de modelo de desdobramento para o Planejamento Estratégico do nosso Tribunal. E 
fala da importância da participação de todas as Secretarias do Tribunal, comarcas, AMANSUL e 
SINDIJUS na elaboração do mesmo, citando como exemplo a rede de governança colaborativa 
que o CNJ adotou, inclusive citando a metodologia Balanced Scorecard - BSC que o CNJ adotou 
em 2009 e que também iremos adotar. Dr. Fassa pergunta quando iremos iniciar esse processo 
de construção no que foi respondido pelo Sr. Newton que na última semana de março o CNJ irá 
realizar uma reunião técnica com os membros da área de planejamento de todos os tribunais 
para aprovação e disponibilização do novo plano estratégico e, a partir disso, iniciarmos os 
trabalhos. Sr. Newton diz que pretende finalizar o Planejamento Estratégico 2015-2020, até 
agosto, tendo em vista que o Sr. Presidente quer aprovar em sua gestão e devido  a 
necessidade de estar alinhado ao orçamento de 2015, que também se encerra no mês de 
agosto. Dr. Fassa demonstra a preocupação de o prazo estar pequeno para a construção do 
novo planejamento e sugere que os membros das próximas duas gestões sejam chamados para 
conhecimento do assunto. O Sr. Newton concorda com a sugestão dizendo que esse 
planejamento será desenvolvido de forma participativa e assegura que irá dar início ao pedido 
de contratação de uma empresa já no mês de março para iniciar a construção do mesmo. E 
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finaliza dizendo que os projetos operacionais que envolvam dinheiro também irão fazer parte 
do Planejamento Estratégico, e informa que no sistema GP-Web foi desenvolvida uma tela para 
o Dr. Vítor Guibo acompanhar e aprovar os projetos. Não havendo mais nada a deliberar, fica 
encerrada a presente RAE. Após será repassada a ata pelo SCDPA para assinatura digital pelos 
membros do comitê. 

 

 

 

6. FECHAMENTO DA ATA 

  

 Participantes    Assinatura Digital 

 

1. Odemilson Roberto Castro Fassa 

2. Aldo Ferreira da Silva Júnior 

 
3. Newton Cesco Júnior 

 
4. Tatiana Barbosa Rodrigues 

 

 

 

7. DATA DA ATA 

  

   Campo Grande, 19.02.2014 


